
Bachelor degree candidates who attended commencement on May 8, 2021, were asked to complete a brief survey about their plans after graduation.

Survey questions and response rates of the participants (n = 329).

Question: Response n = % Response n = % Total n

Do you have a job lined up after 

graduation?
Yes 181 56% No 144 44% 325

Full-Time 142 84% Part-Time 27 16% 169

If so, do you know your salary range? Less than $25,000 20 10% $70,001-$85,000 9 5% 29

$25,000-$40,000 53 27% $85,001-$100,000 3 2% 56

$40,001-$55,000 52 27% Over $100,000 1 1% 53

$55,001-$70,000 38 20% Do Not Know 18 9% 56

Total = 194

Do you plan to stay in Oklahoma? Yes 228 70% No 97 30% 325

Do you plan to attend Graduate School 

or a Professional School?
Yes 178 55% No 147 45% 325

Full-Time 74 64% Part-Time 41 36% 115

If you plan to attend Graduate School, 

do you plan to attend here at ECU?
Yes 88 32% No 187 68% 275
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